

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 9cm

Šifra proizvoda: MALESA0009

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našoj online prodavnici, otkrijte vrhunsku **analnu kupu** koja će promeniti vaš intimni doživljaj i otvoriti vrata novim horizontima uživanja. Ova izuzetna igračka pažljivo je dizajnirana da pruži maksimalnu udobnost i zadovoljstvo, sa fokusom na svaki detalj. Napravljen od najkvalitetnijeg silikona, ovaj proizvod je **mekan, higijenski i bez mirisa**, što ga čini savršenim izborom za sve one koji žele uživati u bezbrižnom iskustvu.

S **izvrsnom ergonomskom formom**, ova analna kupka dopušta lako i prijatno korišćenje, dok snažna vakuumska baza garantuje stabilnost i sigurnost pri svakoj upotrebi. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod će vas inspirisati da istražujete nove granice uživanja. Njena crna boja ne samo što odiše elegancijom, već i pruža diskretno iskustvo, što je idealno za one koji žele da uživaju u obnovljenim strastima, ali bez nepotrebne pažnje.

Vaša sigurnost je naš prioritet, stoga je **anti-alergijska i bez ftalata**, što pruža dodatnu zaštitu čak i za najosetljiviju kožu. Sa svojom vodoopornom karakteristikom, ovaj proizvod je stvoren da vas prati u istraživanju vlastitih želja u raznim okruženjima. Uživajte u aromatičnim kupkama, opuštajućim tuširanjima ili jednostavno u trenutku solo uživanja - mogućnosti su beskrajne!

Težine 0.07 kg, sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 3,2 cm, ova igračka nije samo dodatak već ključ koji vam otvara svet sofisticiranog zadovoljstva! S Malesation brendom, možete biti sigurni u vrhunski kvalitet i savršenstvo koje nudi. Uživajte u luksuznom iskustvu koje će vas zasigurno ostaviti bez daha.

Kupovina u našoj prodavnici je jednostavna i sigurnana. Uveravamo vas u diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da ne morate brinuti o prepoznatljivim pakovanjima ili znakovima. Vaša udobnost i privatnost su nam na prvom mestu. Svi naši proizvodi su pažljivo birani kako bismo osigurali da nudimo samo najbolje za naše kupce.

Ne čekajte više! Dodajte **analnu kupku** u svoju korpu i zakoračite u svet novih senzacija i zadovoljstava. Svaki trenutak koji provedete sa ovim izvanrednim proizvodom stvaraće nove uspomene i zadovoljstvo. Uživanje nikada nije bilo bliže! Uložite u svoje zadovoljstvo i iskusite ono što ste do sada samo sanjali. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas – ne propustite priliku da je donesete kući već danas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 9cm MALESA0009
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Malesation
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4041937113001
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------